
ПРОВЕДЕННЯ НА БАЗІ КОНСАЛТИНГОВОГО ЦЕНТРУ НДІ ОНАХТ КУРСІВ
ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗА ПРОГРАМОЮ: 

«ТЕХНОЛОГІЇ ЗБЕРІГАННЯ ЗЕРНА» 

З 18 травня по 28 травня 2021 року на прохання керівників зернових підприємств:
ТОВ «ЄВТ ГРЕЙН», «ВІТЧИЗНА», «ХАНЗЕ АГРІ УКРАЇНА», «АГРО-РОСЬ-ІНВЕСТ» та
«ІНТЕРАГРОІНВЕСТ»  на  базі  Консалтингового  центру  Науково-дослідного  інституту
Одеської національної академії харчових технологій було організовано і проведено курси
підвищення  кваліфікації  для  співробітників  данних  підприємств  за  напрямом  181
«Харчові технології» за програмою: «Технології зберігання зерна».

Лекційні та лабораторні заняття проводились з дотриманням усіх карантинних вимог
висококваліфікованими  викладачами  кафедри  технології  зберігання  зерна;  біохімії,
мікробіології та фізіології харчування і безпеки життєдіяльності.

Слухачів також цікавила інформація щодо правил вступу до Одеської національної
академії  харчових  технологій для  отримання  ступеню  «Бакалавра»  на  базі  повної
загальної середньої освіти та ступеню «Магістра» за напрямом 181 «Харчові технології»:
«Технології  зберігання  та  переробки  зерна».  Було  запрошено  декана  факультету
Технології зерна і зернового бізнесу – к.т.н., доцента Соца Сергія Михайловича, який дав
відповіді на питання, які цікавили слухачів.

 Для  слухачів  курсів  була  організована  виїзна  екскурсія   на  підприємства  з
постачання лабораторного обладнання для контролю якості  зернових продуктів  – ТОВ
«SocTrade» та  ПП «Технотест»,  а  також екскурсія  по сучасним лабораторіям Одеської
національної академії харчових технологій. 

Дякуємо  нашим викладачам  –  д.т.н.,  проф.  Станкевичу  Г.М.,  к.т.н.,  доц.  Велічко
Т.О., к.т.н., доц. Дмитренко Л.Д., к.т.н., доц. Кац А.К., к.т.н., доц. Овсянникововій Л.К.,
к.т.н.,  доц.  Лисюк  В.М.  і  всім,  хто  були  задіяні  в  організації  та  проведенні  курсів
підвищення кваліфікації на базі Консалтингового центру Науково-дослідного інституту.
Лабораторні заняття та лекції були дуже цікавими та корисними, що відмітили слухачі
курсів у своїх відгуках. Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю!

 Директор Консалтингового центру НДІ,
к.т.н., доцент Валевська Л.О.


